



MEDVEDNICA

Park prirode
Nature Park

JAVNA USTANOVA 'PARK PRIRODE MEDVEDNICA'

T +385 (0)1 45 86 317

F +385 (0)1 45 86 318

E info@pp-medvednica.hr

W www.pp-medvednica.hr

A Bliznec 70, 10000 Zagreb, Hrvatska

IBAN HR 2723600001101373774

OIB 59832224817

KLASA 112-02/19-01/02

URBROJ 251-510-03-19-09

Zagreb, 3. travnja 2019. godine

Sukladno tekstu javnog natječaja za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto **čuvara prirode I. vrste – 2 izvršitelja/ice** na neodređeno u Javnoj ustanovi „Park prirode Medvednica“, koji je objavljen 13. ožujka 2019. godine u „Narodnim novinama“ broj 25/19, ravnateljica objavljuje

UPUTE KANDIDATIMA

TESTIRANJE KANDIDATA provodit će se kroz tri pismene provjere i intervju

I) Pitanja kojima se provjerava znanje i sposobnosti bitne za obavljanje poslova za radno mjesto čuvara prirode I. vrste – 2 izvršitelja/ice na neodređeno temelje se na sljedećem pravnom propisima:

1. Zakon o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13 i 15/18, 14/19)

2. Zakon o šumama („Narodne novine“, broj 68/18, 115/18)

i podacima koji je nalaze na web stranici Javne ustanove „Park prirode Medvednica“, <https://www.pp-medvednica.hr/>

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja, odnosno oni koji su nakon pregleda i ocijene pristiglih prijava obaviješteni da mogu pristupiti testiranju.

Kandidati pozvani na pisano testiranje trebaju se odazvati na isto u Javnu ustanovu „Park prirode Medvednica“, Bliznec 70, 10000 Zagreb dana 10. travnja 2019. godine, a prema grupama u tablici 1. (inicijali kandidata i godina rođenja).

Testiranje će nakon provjere identiteta kandidata i uvodnih napomena započeti u 11:00 sati (I grupa), 12:00 sati (II grupa), 13:00 sati (III grupa) trajat će 45 minuta.

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu, vozačku dozvolu ili putovnicu.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje kandidata možebitno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove do 11:00 sati (I grupa), 12:00 sati (II grupa), 13:00 sati (III grupa), bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj. Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja

na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu, vozačku dozvolu ili putovnicu.

Rezultati prethodne provjere znanja i sposobnosti biti će objavljeni kandidatima na web stranici Javne ustanove „Park prirode Medvednica“, <https://www.pp-medvednica.hr/> popis će biti objavljen sa inicijalima kandidata, godinom rođenja i terminom razgovora)

- II) Ukoliko kandidat ostvari najmanje 70% bodova na pisanom testiranju o poznavanju navedenih zakonskih propisa i općih podataka o Parku prirode Medvednica, ostvarit će uvjete za drugi krug testiranja iz poznavanja jednog svjetskog jezika (engleski/njemački) i osnova informatike, koje će se održati 12. travnja 2019. godine od 10:00 sati na adresi: SPES centar za poduke i prevodilaštvo d.o.o., Jezični centar, Šetalište 150.brigade 10, Špansko-Oranice u trajanju 45 minuta (popis će biti objavljen sa inicijalima kandidata, godinom rođenja i terminom razgovora) na web stranici Javne ustanovu „Park prirode Medvednica“

- III) Ukoliko kandidat ostvari 70% bodova na testiranju znanja poznavanja jednog svjetskog jezika (engleski/njemački) i osnova informatike, moći će pristupiti intervjuu, a koji će se provesti 17. travnja 2019. godine od 8:00 sati u trajanju od 20 minuta (popis će biti objavljen sa inicijalima kandidata, godinom rođenja i terminom razgovora) na web stranici Javne ustanovu „Park prirode Medvednica“.

PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao/kla prijavu na Natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Navedene pismene provjere trajat će 45 minuta u zakazanim terminima (zakonski propisi i poznavanja engleskog jezika i osnova informatike).

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera;
- razgovarati s ostalim kandidatima ili na bilo koji drugi način ometati koncentraciju

ostalih kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad neće se bodovati.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata sastoji se od pisanog testiranja i intervjua. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 70% bodova iz svakog pismenog testiranja.

Kroz intervju s kandidatima utvrđuju se interesi, profesionalni ciljevi i motivacija istih za rad u Javnoj ustanovi te iskustvo u sudjelovanju na istim ili sličnim poslovima.

Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i testiranje.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon provedenih testiranja i intervjua ravnateljica utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Na temelju Izvješća o provedenom postupku, ravnateljica Javne ustanove donijet će Odluku o izboru, koja Odluka će biti dostavljena kandidatima prijavljenim na natječaj.

Izrazi koji se koriste u ovom tekstu za osobe u muškom rodu, uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Ove Upute kandidatima biti će objavljene na oglasnoj ploči i web stranici Javne ustanove.



DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča
2. Web stranica
3. Pismohrana, ovdje